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Διάλεξη του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ με θέμα 
«Η Ορθοδοξία στη Διεθνή Πολιτική»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Διάλεξη με θέμα «Η Ορθοδοξία στη Διεθνή Πολιτική» 
παραχώρησε χθες ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων 
του Πατριαρχείου Μόσχας στην αίθουσα συνελεύσεων του 
Ρωσικού Ορθόδοξου Πανεπιστημίου “Άγιος Ιωάννης ο 
Θεολόγος”, στη Μόσχα.

Φοιτητές Θεολογικών και Νομικών Σχολών, καθώς και της Σχολής Ψυχολογίας, 
συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα συνελεύσεων για να παρακολουθήσουν την 
διάλεξη. Συντονιστής ήταν ο πρύτανης του Πανεπιστημίου A.V. Shchipkov.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ αναφέρθηκε στην τρέχουσα κατάσταση των 
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διαεκκλησιαστικών σχέσεων, στην ορθόδοξη κατανόηση του διαθρησκευτικού 
διαλόγου, στον σκοπό και στη σημασία του για τη διασφάλιση αρμονικών 
διαθρησκειακών σχέσεων.

Ακόμη, επέστησε την προσοχή των φοιτητών στις βασικές αρχές της σχέσης της 
Εκκλησίας με τους πολιτικούς θεσμούς, που καταγράφονται σε εκκλησιαστικά 
έγγραφα, ιδίως στα «Βασικά στοιχεία της κοινωνικής αντίληψης της Ρωσικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας». Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τις δραστηριότητες του 
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, το 
οποίο, επί σχεδόν οκτώ δεκαετίες ύπαρξής του, επικοινωνεί την Ρωσική Ορθόδοξη 
Εκκλησία στις Τοπικές Εκκλησίες, στις ετερόδοξες Εκκλησίες και στους 
Χριστιανικούς συλλόγους, καθώς και στους διεθνείς οργανισμούς, και συμβάλει 
στη δημιουργία και την ανάπτυξη επαφών με ομόθρησκους σε όλο τον κόσμο.

Στο τέλος της ομιλίας του ο Μητροπολίτης κ. Αντώνιος απάντησε σε ερωτήσεις 
φοιτητών, η θεματολογία των οποίων αποδείχτηκε η πιο εκτενής. Απαντώντας σε 
ερωτήσεις, μίλησε για τις ιδιαιτερότητες της διακονίας των κληρικών της 
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας σε ενορίες του εξωτερικού, καθώς και για τις 
δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι Ρώσοι που ζουν στο εξωτερικό ως προς την 
ανατροφή των παιδιών και των εφήβων με βαση το Ευαγγέλιο.
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